

# 丈夫惹上官司 妻子找人疏通被骗 10 万元

本报记者 杨渐 通讯员 徐军

自称认识中央领导，“手眼通天”的苏某夸下海口可以帮助马女士，给她的丈夫判缓刑，从看守所里“捞”出来。

结果10万元活动费花出去了，马女士看到丈夫还是被判了4年多，这下，马女士终于意识过来，这个所谓的高人根本就是个骗子。

金沙湖派出所民警及时侦破了这起诈骗案，成功追回了马女士被骗的10万元钱。

2015年下半年，马女士的丈夫因犯故意伤害罪被关在看守所，面临牢狱之灾。眼看原本幸福美满的家庭，就这样毁于一旦，马女士慌张不已，不知该如何是好。

这时，有人给马女士出主意，让她赶紧找人疏通关系，将丈夫早点捞出来。“有人说，他的朋友犯过事，因为找到了上面的人疏通，结果很快就出来了。”

可高人到哪里去找呢？

正当马女士一头雾水时，2015年12月初，

她的舅舅给他介绍高人苏某。这个苏某，自称认识中央大领导的外甥“方老师”，可以帮忙疏通关系，让马女士的丈夫判为缓刑，保证在2016年春节前放出来。

“那个方老师是书画学院的画家，还是大领导的亲戚，在杭州这边路子很宽。”马女士说，对方提出事成后要30万元感谢费，先付10万元。

为了早日救出丈夫，马女士一咬牙从亲戚处借了10万元，打到了苏某的账户里。

眼看春节到了，马女士的丈夫并没有出来。着急的马女士，多次宴请苏某和“方老师”，催问事情进展，但对方总是找各种借口推托。“他说给领导送礼不是那么容易的，还要打通别的关系，让我不要着急。”

直到2017年1月份，马女士的丈夫被法院判处有期徒刑4年4个月，这时，马女士意识到自己被骗了。“我找他还钱，他不肯，还说已经帮我找过关系了，不然判得更多。”

3月20日，马女士赶到金沙湖派出所报警。民警侦查后发现，那个马老师根本不是什么高人，也不是画家，而是苏某找来的托。从马女士那里骗来的10万元钱，全部被苏某拿去炒股票了。

于是，民警随即赶到苏某住处，将其抓获归案。被抓后，苏某一直狡辩，称钱全部拿去疏通关系了。等民警拿出证据后，苏某终于老实了，他交代，在马女士舅舅处听说了马女士在找人疏通关系，就想趁机点好处。

目前，苏某因涉嫌诈骗已被金沙湖派出所刑事拘留，马女士被骗的10万元钱也被成功追回。

民警提醒市民，刑事案件的量刑、审判、保外就医和监外执行有十分严格的程序、标准和制度，全程接受执法监督和社会监督，任何人都不能违反程序和制度办理减刑、假释、保外就医、监外执行，更不可能私放犯人。千万不要相信“花钱捞人”这类骗局。

## 社区换届选举 十不准



杭州经济开发区社区组织换届工作领导小组办公室 宣

## 打游戏太累睡一会 边上的手机被人偷走

许多年轻人喜欢通宵上网打游戏，累了就趴在桌子上睡一觉。往往这个时候，不法分子会趁机偷走你的财物。

上周五，小杨和朋友到智格小区一家网吧上网。一通宵下来，他不知不觉就靠着椅子上睡着了。第二天一大早，等他起身准备下机时，发现放在桌子上充电的手机不见了。“这个手机我一个多月前买的，花了4000多元。”

发现手机被盗后，小杨立即拨打了报警电话。

接警的是金沙湖派出所民警，他们在了解情况后，立即调取了网吧的监控录像，发现偷手机的是一名留长发的年轻男子。“他后半夜来网吧，没有上网一直在网吧里转悠，早上6点多，看到受害人睡着后，趁机偷走了桌上的手机。”

掌握嫌疑人的体貌特征后，民警立即对其活动轨迹进行追踪，发现该男子得手后，将手机拿到附近一家手机店卖了，随后转悠到了另外一家网吧。

于是，民警立即赶到该网吧，将正在上网的嫌疑人抓获。

经审理查明，嫌疑人王某某，平时喜欢上网，没有正当职业，常混迹各网吧。当天，他发现小杨把手机放在桌上充电，就起了贪心。“我当时身上没钱了，就去网吧转转，结果发现他睡着了，手机放在桌上，就想拿去卖点钱花。”

目前，崔王某已被依法刑事拘留。

民警提醒大家，网吧上网时，不要将手机、钱包等贵重物品放在桌上，窃贼很可能以“找人”或“捡硬币”等借口转移你的注意力，或者趁你“打盹”时，偷走你的财物。

本报记者 杨渐